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1 郷土を愛する心は育っていると思いますか。 35% 47% 14% 4% 16% 67% 16% 1%

2 自ら学ぶ態度は育っていると思いますか。 36% 50% 13% 1% 15% 56% 26% 3%

3 豊かな心は育っていると思いますか。 42% 50% 8% 1% 19% 67% 11% 3%

4
授業に集中し、意欲的に取り組んでいます
か。

47% 42% 8% 3% 25% 59% 15% 1%

5 授業内容が理解できていますか。 36% 45% 15% 4% 32% 57% 8% 3%

6
給食や清掃などの当番活動をきちんとやっ
ていますか。

75% 23% 2% 1% 17% 61% 16% 5%

7
体育祭や合唱ｺﾝｸｰﾙなどの行事に積極的
に取り組みましたか。

72% 20% 8% 0% 26% 53% 18% 3%

8
いじめや人のいやがることをしないよう相手の
立場を大事にして生活していますか。

72% 25% 3% 0% 19% 63% 13% 4%

9
地域や学校で出会った人に挨拶ができてい
ると思いますか。

70% 23% 7% 0% 26% 54% 12% 9%

10
身だしなみや服装などが整っていると思いま
すか。

69% 26% 5% 0% 41% 56% 2% 1%

11
先生方の指導を素直に受け止めていると思
いますか。

55% 37% 6% 2% 31% 60% 8% 1%

12 楽しく中学校に行っていますか。 54% 31% 11% 3% 32% 44% 18% 5%

13
学級や学校でよい友人関係を築いています
か。

65% 28% 7% 0% 30% 57% 9% 4%

14 困ったときに相談できる先生がいますか。 41% 36% 18% 6% 22% 51% 25% 3%

15 家庭学習の習慣を身につけていますか。 32% 40% 19% 9% 12% 46% 25% 17%

16
 「ノー部活ー」によって生み出された時間
を、有効に活用していますか。

40% 35% 16% 9% 18% 36% 26% 21%

17
進んで部活動に取り組んでいますか。
（部活動に所属していない場合は空欄）

70% 24% 2% 3% 45% 33% 10% 12%

18 家で、「お手伝い」をよくしていますか。 37% 36% 19% 8% 19% 39% 31% 11%

19
学校からの連絡物や通信物を保護者のもと
に届けていますか。

42% 31% 20% 8% 25% 39% 25% 12%

20
ゲーム、インターネット（メール、ネットゲーム、LINEな
ど）の使用についてお家の人と約束事がありますか。 45% 22% 14% 19% 31% 39% 24% 6%

保護者割合
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